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V znamení očakávaného šlágru medzi najúspešnejšími celkami v histórii prešovského futsalu
sa nieslo celé siedme kolo Pohára primátora. 3b Brahama nehrala v nijako oslnivej forme,
naopak MFC Tatra Temex mal doposiaľ skvelú defenzívu a vyvážený útok. Ich vzájomné
stretnutie je však o detailoch a má úplne iný charakter ako doterajšie vystúpenia. 

Lepšie súboj začal MFC Tatra Temex, ktorý nastrelil brvno, no 3b Brahama oplácala rovnakou
mincou. Vedenia sa ujal po individuálnej akcii Ferenca Temex, lenže nestačilo to, pretože 3b
Brahama vyrovnala. Temex viedol ešte raz, keď v druhej časti hry zvýšil na 2:1, no potom už
bol na koni obhajca prvenstva, ktorý otočil na 2:4. MFC Tatra Temex dokázal už iba skorigovať
na konečných 4:3 pre 3b Brahamu. V streleckých hodoch pokračovali hráči Gemor teamu, ktorý
rozdrvili PO-city. Tie sa nevedia dostať z herného kŕča, zabudli strieľať góly a citeľnou stratou je
aj odchod ich stabilného brankára. Gemor to dokonale využil a zvíťazil vysoko 20:7. Posledná
Sicra sa chcela chytiť v stretnutí s tradičným rivalom Weldexom. Bohužiaľ pre ňu však trápenie
nekončí, práve naopak. Weldex zvíťazil 12:7 a posledná Sicra už prekročila magickú stovku v
počte obdržaných gólov. 

One Way chytil druhý dych 
 Futsalisti One Way sa trápil s vysokými prehrami, pre ktoré bol charakteristický ani nie tak zlý
herný prejav, ako výbuchy v taktike a strelecká nemohúcnosť. S týmto všetkým však One Way v
zápase s Jedálňou Mirka úspešne zabojoval a výsledok sa dostavil. One Way zvíťazil
jednoznačne 10:4 a naznačil, že v jeho silách je oveľa viac ako doposiaľ predvádzal.
Dramatické a nešťastné stretnutie odohral FC Šidlovec s Dreveňakom. Obaja potrebujú body
ako soľ, Dreveňak v minulom kole vyplašil majstra a určite si veril aj teraz. FC Šidlovcu chýba
ku kvalite aj šťastena a bolo tomu tak aj teraz, pretože prehra 1:2 sa inak ani pomenovať nedá.
Gasko zahralo ako z partesu a Hesta taký výprask v tomto ročníku ešte nezažila. V prvom
polčase sa ešte ako tak držala, ale druhá časť hry bola pre ňu pohromou. Gasko strieľalo ako
na manévroch a zvíťazilo rozdielom niekoľkých tried 17:1.
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